

Δημοτική Αστυνομία και τα Κοιμητήρια, έχουν δώσει τη δυνατότητα στο παρελθόν και στο πρόσφατο όπως διαπιστώσαμε στα Κοιμητήρια στο τέλος του '10, να δημιουργούνται σοβαρότατα προβλήματα και φαινόμενα Υπεξαίρεσης, για τα οποία έχουμε ταλαιπωρηθεί πάρα πολύ ως Δήμος στο παρελθόν. Το βασικότερο όμως από όλα αυτά τα ζητήματα και προκύπτει και ένα μεγάλο λογιστικό μπέρδεμα σε αυτή την ιστορία, είναι ο καταλογισμός 22 εκατομμυρίων ευρώ στον πρώην Ταμία του Δήμου, κυρίου Σαζώνη, χωρίς να προκύπτει η ανάγκη κάποιου τέτοιου καταλογισμού, είτε από την Έκθεση της Οικονομικής Επιθεωρήτριας κυρίας Τσεμπερά, είτε από κάποια Απόφαση Δικαστηρίου. Υπάρχει μία, την έχουμε επισημάνει από πέρυσι αυτή, μια λάθος Εγγραφή Καταλογισμού και Βεβαίωσης οφειλής του κυρίου Σαζώνη στα 22 εκατομμύρια, η οποία αύξανε πλασματικά τα υποτιθέμενα έσοδα που έχει λαμβάνει ο Δήμος. Τα μόνα πράγματα τα οποία είναι βεβαιωμένα σήμερα γύρω από αυτό το θέμα και έχει μια σημασία, είναι η οφειλή προς τη Θ' ΔΟΥ κατά 7.150.000, 00 περίπου, η οποία έχει απομειωθεί κατά 50.000, 00 λόγω κατασχέσεων, στις οποίες έχει προβεί η Θ' ΔΟΥ και σήμερα είμαστε σε διαδικασία ρύθμισης της οφειλής αυτής, για να ξεκινήσει ο Δήμος να καταβάλει τα οφειλόμενα προς την Θ' ΔΟΥ. Αυτό το οποίο όμως δεν έχει καταστεί δυνατόν μέχρι σήμερα να ολοκληρωθεί, είναι ο έλεγχος γύρω από το θέμα των Ασφαλιστικών Ταμείων. Δηλαδή κατά πόσο ο Δήμος χρωστάει, λόγω της υπεξαίρεσης, χρήματα στα Ασφαλιστικά Ταμεία, από πότε, και σε ποιά συγκεκριμένα Ασφαλιστικά Ταμεία. Υπάρχει μια δουλειά ανεξάρτητων Ορκωτών Λογιστών, η οποία είναι σε εξέλιξη και πιστεύω ότι μέσα στον επόμενο ένα ή δύο μήνες και με την βοήθεια των Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, θα έχουμε ταυτοποιήσει ακριβώς για να ξέρουμε τι μας γίνεται. Άρα, στον Ισολογισμό του '10, επειδή δεν υπάρχει κάποιος Καταλογισμός γύρω από τα Ασφαλιστικά Ταμεία από οποιαδήποτε Υπηρεσία του Δημοσίου ή του Δήμου, θεωρήσαμε σωστό και συντηρητικό να μην συμπεριλάβουμε κάτι τέτοιο στον Ισολογισμό, μια και δεν το γνωρίζουμε. Υπάρχει όμως μια σαφής παρατήρηση, ότι αυτό είναι ένα θέμα που είναι σε εκκρεμότητα και δεν μπορούμε να γνωρίζουμε το ακριβές ύψος του ποσού. Θα φροντίσουμε να σας το ανακοινώσουμε μόλις είμαστε σε θέση να το γνωρίζουμε, από τη δουλειά που κάνουν οι ανεξάρτητοι Ελεγκτές. Πηγαίνοντας στην ουσία των αποτελεσμάτων, επειδή υπάρχει ένα νούμερο το οποίο τρομάζει, ο Δήμος καταγράφει Ζημιές 51,2 εκατομμύρια ευρώ περίπου, από 3,5 εκατομμύρια Ζημιές τις οποίες κατέγραψε το 2009. Η Παράταξη της Πρωτοβουλίας και το 2009, είχε αναφερθεί λεπτομερώς κατά τη συζήτηση του Ισολογισμού εκείνου, και ο Δήμαρχος πολύ συγκεκριμένα και ο κύριος Αβραμόπουλος και ο κύριος Κουράκης, ότι έχουν πολύ μεγάλες επιφυλάξεις ως προς την πιστότητα και την ακρίβεια των αριθμών του Ισολογισμού εκείνου. Δυστυχώς δεν διαψεύστηκαν, δυστυχώς για τον Δήμο, επιβεβαιώθηκαν πλήρως, διότι υπήρχαν σοβαρότατες παραλείψεις, οι οποίες οδήγησαν στην καταγραφή αυτού του αρνητικού Αποτελέσματος για το 2010. Πρέπει να καταλάβουμε όμως γιατί δημιουργήθηκε αυτό το πολύ μεγάλο αρνητικό Αποτέλεσμα και πώς συσσωρεύτηκε στη διάρκεια των διαφορών ετών. Το βασικότερο στοιχείο, είναι ότι το 2010 η Διοίκηση για κάθε 100,00 € που είχε Λειτουργικά Έσοδα, δημιουργούσε 14,2 Λειτουργικό Έλλειμμα. Δηλαδή, εσόδευε 14,2% λιγότερο από ό,τι ξόδευε. Και αυτό ήταν εις γνώση της Διοίκησης. Αυτό δε, είναι μεγαλύτερο από την προηγούμενη χρήση του 2009, όταν ήταν 6,5 ευρώ ανά 100,00 ευρώ Έλλειμμα. Άρα στο 2010 εκτραχύνθηκε τελείως η παρακολούθηση, η εξέλιξη του Προϋπολογισμού, με αποτέλεσμα να ξοδεύει ο Δήμος αρκετά περισσότερα από αυτά που είχε έσοδα και έτσι να δημιουργούνται συνολικά συγκεκριμένες Ζημιές. Ένα άλλο σοβαρό θέμα είναι ότι, ποτέ η Διοίκηση του Δήμου δεν ζήτησε την άποψη Νομικών Συμβούλων, κάτι που για πρώτη φορά έγινε από τη δική μας Διοίκηση, σχετικά με το αν υπάρχουν ουσιαστά νομικά θέματα σε εκκρεμότητα, τα οποία μπορούν να επιφέρουν οικονομικό αποτέλεσμα θετικό, ή αρνητικό, προς τον Δήμο. Στη